
 

 

Notulen Vergadering MR      14 december 2023 19.00 VZ 

Leden MR 
Jamila Helstone (directie) 
 
Pasteurstraat       Vogelzand    
  
Jackie Vermaire (personeelsgeleding)    Marcella Gauna (p) 
Ammarah Nadeem (p)     Jannie Kamp (p) 
Wendy Geurs-Bakker (oudergeleding) Voorzitter   Ramona van der Burg (o) 
Niek Bron (o)        Debbie Ruiten (o) Notulist 

 

 

Mededelingen Directie  

 

Het professioneel statuut is doorgenomen door de leden van de MR, deze is nu definitief.  

Blok 1 en 2 van de managementkalender zijn ook doorgenomen, het team heeft op blok 1 

geëvalueerd.  

Er is feedback gevraagd aan de leden van de MR over het aantal studiedagen.  

 

Formatie 

Op locatie Pasteurstraat is Ellen gestopt bij groep 7-8, Marret wil dit tijdelijk over nemen op 

de Maandag.  

De directie is alweer voorzichtig bezig met formatie van volgend schooljaar.  

Op locatie Vogelzand willen we graag met 5 groepen blijven, hiervoor moet het 

leerlingenaantal wel hoog genoeg blijven. Het leerlingenaantal blijft wel groeien. 

Er komt een open dag voor belangstellenden, vrijdag 1 maart. 

 

Er is een ‘klachtenbrief’ met wat zorgen binnen gekomen bij de directie van kopwerk over 

locatie VZ. Met deze ouders is een gesprek gevoerd. De meest gangbare weg is eigenlijk via 

de MR of de directie van de desbetreffende locatie.  

 

Er is een nieuwe penningmeester nodig voor locatie Pasteurstraat. 

 

Mededelingen teams 

 



 

 

Op locatie VZ zitten we in het 2e jaar van het PBS, er is een kickoff bijeenkomst geweest. 

Vorig jaar is men bezig geweest met het groene gedeelte van de piramide, dit jaar richten we 

ons meer op het oranje gedeelte.  

Er is een start gemaakt met veiligheidslessen, gericht op grenzen, de stop-loop-praat 

routine. 

Leerkrachten zijn begonnen met EDI scholing (excpliciet directe instructiemodel), een 

didactische methode. 

Annemarie Schaap, school maatschappelijk werkster, gaat trainingen geven ‘expeditie lef’, 

dit zijn sociale weerbaarheidstrainingen.  

De voorbereidingen voor de kerstviering zijn in volle gang. Voor het eerst sinds jaren wordt 

er weer een viering gehouden in de ‘grote gymzaal’. 

 

Op locatie PS zijn ze ook met PBS bezig, nu gericht op regels en afspraken. De leerlingen 

kunnen individuele beloningsmunten verdienen, met een beloning voor de groep. 

Den Helder loopt net iets achter ten opzichte van Julianadorp, zij kunnen dus dingen 

overnemen. 

De kinderraad is weer opgestart, maandelijks samen komen met de kinderen. 

De onrust die vorig jaar heerste is nu weg, er is meer rust op school. 

 

Er komt een nieuw portfolio aan, weer op papier, de mooie dingen van rapportfolio zijn 

hierin meegenomen. De reis van de kinderen.  

 

Mededelingen Ouders 

 

Er is een Cursus 5 februari in ’t Veld 

 

 
Actiepunten 
 

  Wie Wanneer 

1 Voor meer zichtbaarheid de vergaderingen van de MR 
aankondigen in de nieuwsbrief zodat ouders punten 
kunnen inbrengen.  

  

2 KAK kaart kinderraad aanpassen, communicatie 
toevoegen 

Jackie  

3 Foto mailen voor de poster naar Jamila Allen  ASAP 

4 Binnen kopwerk uitzoeken een MR cursus aan te 
bieden. 

Jamila  

5 Informeren wat de cursus kost Debbie  

6 GMR notulen opzoeken Wendy  



 

 

 

 
 
Volgende vergaderdata:   
  

- 8 februari 19:00 PS 
- 11 april 19:00 VZ 
- 2 juli 19:00 PS 

 
 
 

 


